
پوتین تلویحاً آمریکا را
به حمله موشکی تهدید کرد

رئیس‌جمهوری روسیه طی سخنرانی سالانه 
خود در نشست مجمع فدراسیون )نمایندگان دو 
مجلس شورای فدراسیون و دومای دولتی(، در 
واکنش به احتمال استقرار موشک‌های میان‌برد 
اتمی آمریکا در اروپا گفت: »استقرار موشک‌های 
آمریکا در اروپا، تهدیدی بسیار بزرگ برای 

امنیت روسیه و کل جهان است.«

»ولادیمیر پوتین« تلویحا آمریکا را به پاسخ 
موشکی تهدید کرد و گفت: »اگر موشک‌های آمریکا 
در اروپا مستقر شوند، ما مجبور به اقدامات متقابل 
خواهیم بود. اگر تهدیدی متوجه ما شود، ما باید 
بتوانیم نه فقط محل وجود این تهدیدات، بلکه مرکز 
تصمیم‌گیری در مورد این تهدیدات را نیز هدف قرار 

دهیم.«

وال‌استریت ژورنال: رؤیای تشکیل ناتوی عربی
در حال رنگ باختن است

به چالش‌های  با‌اشاره  یک روزنامه آمریکایی 
موجود در واشنگتن و اختلافات میان کشورهای 
عربی نوشت، رؤیای تشکیل ناتوی عربی در حال 

رنگ باختن است.
مقامات بلند پایه آمریکایی و عربی به روزنامه »وال 
استریت ژورنال« گفته‌اند که کناره‌ گیری حامی اصلی 
تشکیل ناتوی عربی در دولت )دونالد( ترامپ، بروز 

اختلاف میان دولت‌های عربی و همچنین اختلاف 
نظرهایی که در مورد اهداف ناتوی عربی وجود دارد، 

تشکیل چنین ائتلافی را با تردید مواجه کرده است.
به گزارش خبرگزاری فارس، یک مقام‌ عرب حاشیه 
خلیج‌فارس به وال استریت ژورنال گفت، در ابتدا شور و 
اشتیاق بسیار زیادی برای ایجاد ناتوی عربی وجود داشته، 

اما این ‌اشتیاق به مرورفروکش کرده است. 
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عربستان و امارات همچنان به زیر پاگذاشتن 
توافق استکهلم در غرب یمن ادامه می‌دهند، به 
گونه‌ای که تعداد موارد نقض آتش‌بس در الحدیده، 

از 4000 مورد فراتر رفت. 
ائتلاف سعودی از زمان امضای توافق استکهلم مبنی 
بر آتش‌بس در الحدیده، بیش از 4000 بار این توافق 
را نقض کرده و همچنان به غرب یمن حمله می‌کند.  
به گزارش فارس، سرگرد »یحیی سریع« سخنگوی 
نیروهای مسلح دولت نجات ملی یمن، سه‌شنبه )۳۰ 
بهمن( اعلام کرد که نیروهای متجاوز ائتلاف سعودی 
طی ۴۸ ساعت گذشته، ۲۳۱ بار توافق سوئد را نقض 
کرده‌اند. او با بیان اینکه طی این مدت نیروهای یمنی 
به توافق مذکور متعهد بوده‌اند، تصریح کرد که ائتلاف 
متجاوز سعودی و اماراتی به دنبال دور زدن قطعنامه‌های 
بین‌المللی بوده و تلاش دارند از تعهدات خود در توافق 

آتش‌بس سوئد، شانه خالی کنند.سرگرد سریع گفت 
که این نقض توافق، با سفر نماینده ویژه سازمان ملل 
به یمن و اظهارات او در خصوص گام‌ها و اقدامات 
عملی جهت اجرای اولین مرحله از بازاستقرار نیروهای 
درگیر در استان الحدیده همزمان بوده است.سخنگوی 
نیروهای مسلح یمن در گفت‌وگو با خبرگزاری رسمی 
این کشور‌)سبأ( گفت که بر اساس اطلاعاتی که به دست 
آورده، نیروهای ائتلاف متجاوز درصدد تقویت حضور 
خود برآمده‌اند، تا در آینده عملیات هجومی را علیه 
نیروهای یمن اجرا کرده و دست به جنایت‌های جدید 
در الحدیده بزنند. سرگرد یحیی سریع به ائتلاف متجاوز 
در مورد پیامدهای نقض مستمر توافق آتش‌بس هشدار 
داد و از شورای امنیت و رئیس تیم ناظر بر اجرای توافق 
سوئد خواست به تعهدات خود در قبال این توافق و نقض 

آن از سوی نیروهای متجاوز عمل کنند.

پایبندی انصارالله به تعهدات خود
اما در حالی که ائتلاف سعودی به تعهدات خود 
در مورد الحدیده عمل نکرده، انصارالله یمن به توافق 
استکهلم پایبند است. »مارتین گریفیتس« نماینده 
سازمان ملل در امور یمن در نشست شورای امنیت 
اظهار داشت که به پیشرفت بزرگی در اجرای توافق 
سوئد درباره یمن دست یافته‌ایم. نماینده سازمان ملل 
در امور یمن گفت که سید »عبدالملک الحوثی« رهبر 
جنبش انصارالله، در تعهداتش به توافق الحدیده صادق 
بوده و به وعده‌هایش در آزادی زندانیان عمل کرده است.

وی تاکید کرد که نمایندگان دولت مستعفی یمن 
و جنبش انصارالله بر سر مرحله اول استقرار مجدد در 
الحدیده توافق کردند. مارتین گریفیتس توافق استقرار 
مجدد نیروهای یمنی در الحدیده را مهم خواند و گفت 
که توافق الحدیده در ورود کمک‌های انسان دوستانه به 

یمن نقش به سزایی خواهد داشت.
سازمان ملل اخیرا اعلام کرده است که طرفین 
درگیر در یمن، به توافق رسیدند نیروهای خود را از 
»الحدیده« خارج کنند، ولی هنوز جدول زمانی برای 
این کار مشخص نشده است. هیئت صنعا )دولت نجات 
ملی( و هیئت دولت مستعفی یمن اواسط آذر ماه گذشته، 
پس از دو سال توقف مذاکرات، سرانجام گفت‌و‌گوها با 
هدف رسیدن به صلح را در استکهلم سوئد آغاز کرده 
و به توافق رسیده‌اند. در جریان این مذاکرات قرار بود، 
نیروهای طرفین از »الحدیده« خارج شوند تا حمله‌ای 
به بندرگاه الحدیده صورت نگیرد و زمینه برای ادامه 
مذاکرات و در نتیجه پایان دادن به جنگ چهار ساله یمن 
فراهم شود. دفتر سخنگوی سازمان ملل با انتشار بیانیه‌ای 
اعلام کرد که طرفین یمنی در خصوص مرحله نخست 

استقرار مجدد و متقابل نیروها، به توافق رسیده‌اند.

نقض آتش‌بس الحدیده توسط سعودی‌ها
از مرز 4 هزار بار گذشت

مدیر سابق اف‌بی‌آی در اظهار نظر جنجالی 
جدیدی گفته امکان اینکه ترامپ مامور روسیه 

باشد وجود دارد.
پرونده ارتباط روس‌ها با ترامپ از سال 2016 باز 
است و معلوم نیست تا کی قرار است این ماجرا ادامه 
پیدا کند. بر اساس گزارش نیویورک تایمز »دونالد 
ترامپ« به طور عمومی بعد از شروع کارش بیش از 
۱۱۰۰ بار تحقیقات درباره تبانی احتمالی بین کمپین 
خود و روسیه را مورد انتقاد شدید قرار داده است.« اما 
این انتقادها باعث نشده که حامیان نظریه ارتباط او 
با روسیه از ادعای خود دست بردارند. در همین راستا 
»مدیر سابق اف‌بی‌آی« نیز گفته به اعتقاد او این امکان 
وجود دارد که دونالد ترامپ به عنوان یک مامور دولت 

روسیه فعالیت داشته باشد.
به گزارش ایسنا، »اندرو مک‌کیب« در مصاحبه‌ای 
با شبکه سی‌ان‌ان در مورد اینکه »آیا ترامپ می‌تواند 
مامور وابسته به روسیه باشد؟« گفته: »من فکر می‌کنم 
چنین امکانی وجود دارد و فکر می‌کنم به همین دلیل 
ما تحقیقاتمان را شروع کردیم و واقعاً دغدغه این را 
دارم که ببینم رابرت مولر، بازرس ویژه پرونده تحقیقات 

مدیرسابق اف.بی‌.آی: شاید ترامپ مامور پوتین است

ارتباط ترامپ با روسیه، کجا این نتیجه را می‌گیرد.«
او چند روز پیش نیز فاش کرده بود: »مقام‌های 
ارشد دولت آمریکا درباره امکان کنار زدن ترامپ از 
ریاست جمهوری با استفاده از متمم ۲۵ قانون اساسی 

بحث کرده بودند و »راد روزنستاین«، معاون دادستان 
کل آمریکا چند بار پیشنهاد داده بود که به صورت 
پنهانی گفت وگوهایش با رئیس‌جمهور آمریکا را ضبط 
کنند.«»مک‌کیب« چندی پیش با دستور ترامپ در 

حالی که تنها چند روز تا بازنشستگی‌اش باقی مانده 
بود از کار اخراج شد و از زمان اخراج‌شدنش مکررا به 
ترامپ حمله کرده است. او همچنین تبدیل به یکی از 
اهداف مورد علاقه ترامپ در توئیتر شده و ترامپ بارها 
به مک‌کیب از بابت سوء رفتار حمله کرده و گفته که 
مواضع مک‌کیب حاکی از وجود یک دسیسه بزرگتر 

علیه او در وزارت دادگستری آمریکا است.
»مک‌کیب« درباره جلسه‌اش با ۸ رهبر کنگره 
نیز اینطور گفته: »هدف از گزارش داده شده به آنها 
این بود که این رهبران کنگره دقیقاً بدانند ما چه کار 
انجام داده‌ایم.« او که در زمان دادن این گزارش به 
کنگره مدیر موقت اف‌بی‌آی بود تاکید کرد که دستور 
به انجام این تحقیقات داد اما با اینکه به تنهایی آن 
را انجام داده مخالفت کرد و گفت: این طرح را با 
تیمش و همچنین با وکلای اف‌بی‌آی و در عین حال 
نزد راد روزنستاین مورد بررسی قرار داده است. ماه 
گذشته میلادی بود که روزنامه نیویورک تایمز اولین 
بار گزارش کرد که اف‌بی‌آی تحقیقاتی درباره امکان 
همکاری داشتن ترامپ با روسیه بعد از اخراج جیمز 

کومی آغاز کرده است.

بر اساس گزارش رسانه‌های ترکیه ، سرکرده‌ گروه 
تروریستی »جبهه النصره« در شمال سوریه به شدت 

زخمی شده و در ترکیه به کما رفته است.
یک منبع بیمارستانی در ترکیه سه‌شنبه به خبرگزاری 
روسی »اسپوتنیک« گفت، »ابو محمد الجولانی« بر اثر 
انفجار‌های روز دوشنبه در شهر »ادلب«، از ناحیه سر جراحت 
شدیدی برداشته و جهت مداوا به یکی از بیماستان‌های استان 

»هاتای« ترکیه منتقل شده است.
به گزارش خبرگزاری فارس، این منبع گفت، الجولانی دچار 
ضربه مغزی شده است و پزشکان او را تحت عمل جراحی قرار 

داده‌اند و او سپس، به اغما رفته است.
گفته می‌شود، در انفجارهای ادلب، دو تن از همراهان ازبک 
الجولانی در منطقه »القصور« این شهر کشته شده‌اند. در این 
انفجارها همچنین، مجموعا ۲۴ نفر کشته شده‌اند که ۱۱ نفر 

از آنها، تروریست‌های غیر سوری بوده‌اند.
استان ادلب سوریه تنها منطقه‌ای است که در دست عناصر 
تروریستی قرار دارد و گروه النصره )شاخه سوری القاعده(، ۹۰ 

درصد این استان را تحت‌اشغال خود دارد.
هشدار روسیه درباره توطئه کلاه سفیدها

وزارت خارجه روسیه درباره احتمال توطئه جدید»کلاه 
سفیدها« در سوریه هشدار داد و اعلام کرد که هدف از 
اجرای این توطئه ، ممانعت از بازگشت کنترل استان ادلب به 
دست دمشق و بی‌اعتبار کردن تلاش‌های صلح‌آمیز کشورهای 

»گروه آستانه« است.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، روزنامه »ایزوستیا« چاپ 
مسکو با اعلام این خبر، نوشت: واشنگتن ممکن است از 
توطئه مذکور، برای توقف خروج نظامیان آمریکایی از سوریه 

استفاده کند.
»عمر الاسد« نایب‌رئیس‌کمیته امور بین‌الملل پارلمان 
سوریه نیز به این روزنامه گفت: کلاه سفیدها به همراه 
گروه‌های تروریستی مستقر در استان ادلب، می‌خواهند با 
انجام یک حمله شیمیایی، مانع از بازگشت نیروهای دولتی 

سوریه به این استان شوند.
به گفته وی، غرب با اجرای سناریوی شیمیایی، می‌خواهد 
تلاش‌ کشورهای ضامن صلح سوریه در مذاکرات آستانه )یعنی 

روسیه، ایران و ترکیه( را به شکست بکشاند.

سرکرده گروه تروریستی »النصره«
از ناحیه سرزخمی شد و در ترکیه به کما رفت

برخی رسانه‌ها از اجرای حکم اعدام 9 مصری در ارتباط با پرونده 
ترور »هشام برکات« دادستان پیشین این کشور، خبر می‌دهند.

در حالی‌که سازمان‌های بین‌المللی از جمله عفو بین‌الملل توقف اجرای 
حکم اعدام 9 مصری در ارتباط با پرونده ترور »هشام برکات« دادستان 
کل پیشین مصر را خواستار شده بودند، برخی رسانه‌ها از اجرای این حکم 
خبر دادند. به گزارش فارس، خبرگزاری آلمان و شبکه اسکای‌نیوز گزارش 
دادند که مصر حکم اعدام 9 متهم پرونده ترور دادستان کل پیشین این 

کشور را اجرا کرده است.
هشام برکات در سال ۲۰۱۵ بر اثر انفجار خودروی وی در قاهره به 
قتل رسیده و گروه اخوان‌المسلمین هر گونه دست داشتن در این عملیات 
تروریستی را رد کرده بود. نوامبر)آبان( ۲۰۱۸ دادگاه تجدیدنظر مصر حکم 

نهایی اعدام 9 متهم این پرونده را تأیید کرده بود.

اعدام 9  اخوانی هوادار »مرسی«
در مصر

یک نویسنده صهیونیست مقیم آمریکا افشا کرد که 
اسرائیل 300 هزار سند سری از قتل عام فلسطینی‌ها را 

مخفی کرده است.
سرویس‌های امنیتی اسرائیل همچنان به مخفی کردن هزاران 
سند در آرشیو ملی خود ادامه می‌دهند و تصمیم ندارند این 
اسناد را که بسیاری از آنها به ارتکاب جنایات علیه فلسطینی‌ها 
و قتل عام آنها مربوط می‌شود، افشا کنند. »آساف شالیف« 
نویسنده اسرائیلی که در کالیفرنیا زندگی می‌کند، روز گذشته 
طی یادداشتی که در پایگاه »گفت وگوی محلی« به چاپ رساند، 
این حقیقت را افشا کرد.به گزارش خبرگزاری قدس، در شرایط 
کنونی دست کم 300 هزار سند ،که مربوط به وقایع دهه‌های 
اخیر می‌شود، از چشم افکار عمومی مخفی نگه داشته شده است. 
در شرایط کنونی بیش از هزاران سند وجود دارد که مقامات 
دولتی اسرائیل هنوز مهر محرمانه بودن را از آن برنداشته‌اند. 
شالیف نوشت، اسناد مذکور شامل اسامی کشته شدگان، تاریخ 
قتل عام‌ها، منابع اصلی و دیگر مسائل می‌شود که تاکنون از دید 

افکار عمومی در اسرائیل مخفی نگه داشته شده‌اند. 
اسرائیل این اسناد را در رده »بسیار محرمانه« قرار داده و 

درباره افشای آنها نگرانی بسیاری دارد.
خودسوزی اسیر فلسطینی

 یک اسیر فلسطینی در واکنش به اقدامات سرکوبگرانه این 
رژیم در حق اسرای فلسطینی، اقدام به خود سوزی کرد.به 
گزارش ایسنا، باشگاه اسیران فلسطینی در بیانیه‌ای اعلام کرد، 
»ابراهیم النتشه«، اسیر فلسطینی ساکن قدس به ۱۱ سال 
زندان محکوم شده و در زندان نقب اسرائیل به سر می‌برد و در 
اعتراض به مدیریت زندان‌، دست به خود سوزی زد و بر اثر آن، 

جراحت‌هایی برداشته است.
 این نخستین بار است که یک اسیر فلسطینی اقدام به 
خودسوزی می‌کند. زندان صحرایی نقب از بزرگ‌ترین زندان‌های 
رژیم صهیونیستی بوده و در آن نزدیک به ۲۰۰۰ اسیر زندانی 

هستند.
استعفای فرمانده ارتش صهیونیستی

فرمانده یگان ویژه ارتش رژیم صهیونیستی به دلیل شکست 
این رژیم در عملیات خان یونس، از سمت خود کناره‌گیری کرد.
به گزارش مهر به نقل از مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین، روزنامه 
صهیونیستی »یدیعوت آحارونوت« گزارش داد که فرمانده یگان 
ویژه ارتش رژیم صهیونیستی از سمت خود استعفا داد. این اولین 
بار طی ۲۳ سال گذشته است که یک افسر صهیونیستی در این 
سطح به جای انتظار تا پایان دوره مسئولیتش و تصدی مناصب 

عالی‌تر، استعفا می‌دهد. 
در جریان عملیات خان یونس مبارزان گردان‌های شهید 
عزالدین قسام شاخه نظامی جنبش حماس توانستند ضمن 
مقابله با این گروه از نظامیان صهیونیست که سعی در نفوذ به 
شرق خان یونس را داشتند، با آنها درگیر شدند که در نتیجه 
آن ۷ نفر از مبارزان فلسطینی شهید شدند و در مقابل توانستند 
فرمانده این گروه صهیونیستی را به هلاکت رسانده و یک نفر 

دیگر را هم زخمی‌کنند.
 این استعفا تداوم زلزله سیاسی در رژیم صهیونیستی است 
که با استعفای اویگدور لیبرمن وزیر جنگ رژیم صهیونیستی 

آغاز شد و منجر به فروپاشی دولت این رژیم شد.

نیروهای امنیتی عمان شماری از مخالفان عادی‌سازی روابط 
با رژیم صهیونیستی را بازداشت و بدون محاکمه زندانی کردند. 
سازمان بین‌المللی »اسکای لاین« اعلام کرد که نیروهای وابسته 
به دستگاه امنیت داخلی عمان تعدادی از فعالان شبکه‌های اجتماعی 
که مخالف عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی بودند، را بازداشت 

و بدون محاکمه زندانی کرده‌اند.
به گزارش فارس، »معاذ حامد« مسئول بخش غرب آسیا و شمال 
آفریقا در سازمان بین‌المللی »اسکای لاین« افزود که اطلاعات به دست 
آمده، نشان می‌دهد طی روزهای ۱۷ و ۱۸ فوریه)بهمن(، تعدادی از 
این فعالان از جمله »هیثم المشایخی« و »مصعب الذهلی« بازداشت 
شده‌اند. به گفته وی، این افراد به دستگاه امنیت داخلی احضار شده 

و دیگر خبری از سرنوشت آنها نیست.
حامد افزود، بازداشت این افراد امتداد خط‌مشی عمان در بازداشت 
منتقدان است همچنانکه اواخر سال ۲۰۱۸ نیز در پی سفر »بنیامین 
نتانیاهو« نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی به عمان، تعدادی از افراد به 

دلیل انتقاد از سفر وی و دیدار با سلطان قابوس، بازداشت شده‌اند.
این سازمان بین‌المللی از عمان خواست تا به کنوانسیون‌ها و 
معاهدات بین‌المللی مربوط به ممنوعیت بازداشت روزنامه‌نگاران و 
افرادی که دیدگاه خود را بیان می‌کنند، احترام گذاشته و آنها را آزاد 
کند. گفتنی است عمان از جمله اولین کشورهای عربی است که روابط 
خود با رژیم صهیونیستی را علنی و رسمی کرده است. به غیر از سفر 
رسمی نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی به عمان و دیدار با پادشاه این 
کشور، »یوسف بن علوی« وزیر خارجه عمان هم چهارشنبه گذشته 

در حاشیه نشست ورشو، با نتانیاهو دیدار کرده بود.

یک صهیونیست

اسرائیل 300 هزار سند
درباره قتل عام فلسطینی‌ها را پنهان کرده است

به گفته معاون دبیرکل حزب‌الله لبنان، همبستگی و وحدت سه‌گانه 
ارتش، ملت و مقاومت عامل و دلیل اصلی پیروزی و ثبات لبنان است.
شیخ نعیم قاسم، در سخنانی با اشاره به اوضاع برخی از کشورهای منطقه 
گفت که همبستگی و وحدت سه‌گانه ارتش، ملت و مقاومت عامل و دلیل 
اصلی پیروزی و ثبات لبنان است. لبنان به فضل این اتحاد سه جانبه توانست 
در شرایطی که منطقه به ویژه عراق و سوریه در جوش و خروش بود، ثبات 

خود را حفظ کند.
وی افزود: برخی‌ها بر روی این مسئله حساب باز کرده بودند که بحران 
سوریه‌گریبانگیر لبنان نیز خواهد شد، اما مشخص شد که لبنان نه تنها در 
این بحران سقوط نکرد بلکه استوار باقی ماند و موفقیت‌هایی نیز در جهت 
باقی ماندن مقاومت سوریه در برابر دیگران کسب کرد. همچنین کشور موفق 
به تشکیل دولت وحدت ملی شد که تمامی جناح‌ها متناسب با انتخابات 

پارلمان در آن حضور دارند. 
به گزارش ایسنا، به نقل از شبکه خبری المنار، نعیم قاسم با اشاره به 
موضع حزب‌الله نسبت به دولت جدید لبنان گفت: ما در حزب‌الله این دیدگاه 
را نسبت به دولت جدید داریم که این دولت محلی برای خدمت به مردم و 
اداره سیاسی صحیح کشور است نه محلی برای تحقق دستاوردها و منافع 
شخصی، قومی و حزبی. دولت محل بخشش و فداکاری است و این همان 

چیزی است که ما و وزرای حزب‌الله به آن چشم دوخته‌ایم.
معاون دبیرکل حزب‌الله در ادامه گفت، ما تجربه‌ای را آغاز کرده‌ایم که 
یک هفته از آن سپری نشده ، ولی وزیر بهداشت لبنان در این دوره کوتاه 
درحال دستیابی به چندین دستاورد است. ۱۰۵ پزشک از طرف وزارت 
بهداشت مأموریت بازرسی از بیمارستان‌ها را دارند. این افراد در خانه‌های شان 
می‌نشینند و حقوق دریافت می‌کنند، چرا که این افراد با شرکتی قرارداد دارند 
که ماموریت مذکور را بر عهده‌دارد و میلیون‌ها دلار هزینه به همراه داشته است.

عمان مخالفان عادی‌سازی
  روابط ‌با اسرائیل را دستگیر کرد

حزب الله:

سه گانه ارتش، ملت و مقاومت
راز ثبات لبنان است

هزاران هندی با برپایی تظاهرات گسترده 
در دهلی نو پایتخت نسبت به سفر محمد بن 
سلمان ولیعهد سعودی به کشورشان اعتراض 
کردند و فریاد زدند »قاتل کودکان یمنی« به 

خانه ات برگرد.
»محمد بن سلمان« در ادامه سفر آسیایی خود 
دوشنبه شب وارد هند شد  اما در هند نیز مردم این 
کشور با تظاهرات گسترده خود به حضور این جنایتکار 

کودک کش در کشورشان اعتراض کردند. 
تور آسیایی محمد بن سلمان ولیعهد سعودی 
چند روزی است که آغاز شده و بن سلمان قرار 
است در این سفر از پاکستان، هند، چین ، مالزی و 

اندونزی دیدار کرد. 
حضور ولیعهد سعودی در پاکستان اگر چه 
با تبلیغات گسترده رسانه ای همراه بود اما مردم 
پاکستان در شهرهای مختلف این کشور علیه وی 

تظاهرات کردند.  
دوشنبه شب نیز ولیعهد سعودی وارد هند 

شد اما گزارش‌ها حاکی از آن است که محمد بن 
سلمان از سوی مردم هند مورد استقبال قرار نگرفته 
 و هزاران نفر در اعتراض به سفر وی تظاهرات

 بر پا کردند.
شبکه تلویزیونی الجزیره در این باره نوشت:  
دهلی نو پایتخت هند شاهد برگزاری تظاهرات 
گسترده در اعتراض به سفر محمد بن سلمان، 
ولیعهد عربستان سعودی به این کشور بود.

تظاهرکنندگان خشمگین که تصاویری از جمال 
خاشقجی، روزنامه‌نگار منتقد و مقتول عربستانی 
 در دست داشتند، شعار‌هایی علیه ولیعهد سعودی

 سر دادند. شرکت کنندگان در این تظاهرات همچنین 
نقش محمد بن سلمان در جنگ یمن را محکوم کردند 
. معترضان دست نوشته های به دست داشتند که 
روی آنها نوشته شده بود» جنایتکار جنگی به خانه 
ات برگرد« ،»جنگ یمن را متوقف کنید« ،» قاتل 
کودکان یمنی« ،» در هند کسی به تو خوشامد 

نمی گوید.«

مردم هند: قاتل کودکان یمن! به کشورت برگرد
در اعتراض به سفر بن سلمان

همزمان با افزایش تحرکات مشکوک آمریکا در 
سوریه و عراق، یک روزنامه لبنانی از توطئه جدید 
واشنگتن مبنی بر احیای داعش در اطراف ایران 

خبر داد.
همین چند روز قبل بود که »جعفر الحسینی« 
سخنگوی »گردان‌های حزب‌الله عراق« فاش کرد، نظامیان 
آمریکایی و عناصر داعش در شرق سوریه با هم همزیستی 
دارند و پایگاه لبنانی »العهد« نیز اعلام کرد، روانشناسان 
آمریکایی سرگرم کار روی 5000 کودک در شرق سوریه 
هستند و قصد دارند با این کودکان، هسته‌های جدیدی از 

داعش را به وجود آورند.
دیروز نیز روزنامه لبنانی »البناء«  طی یادداشتی به قلم 
»وفیق ابراهیم«، خبر داد که آمریکایی‌ها عملیات انتقال 

عناصر داعش به ایران را شروع کرده‌اند.
در این یادداشت آمده است: رهبران نظامی آمریکا 
در پنتاگون و خاورمیانه بر این موضوع اتفاق نظر دارند 
که بازگشت داعش به میدان تروریسم، بیش از شش ماه 
طول نمی‌کشد... آنها به همین پیش‌بینی هم اکتفا نکرده 
و گفته‌اند که )ابوبکر( بغدادی سرکرده داعش، زنده بوده 
و به طور مخفیانه به عراق منتقل شده است، جایی که 
او در حال بازسازی زیرساخت‌های جنگی داعش است... 
شگفت‌آور اینکه، پنتاگون اعلام می‌کند داعش فعالیت‌های 
جدید خود را در جغرافیای جدید به روز می‌کند و منابعی 
را برای سرمایه‌گذاری مخفی در بیش از یک کشور جهان 
در اختیار دارد. این سرمایه‌ها علاوه بر پولی است که داعش 

به صورت نقدی در اختیار دارد.
به گزارش خبرگزاری فارس، این روزنامه افزود: در 
ابتدا رسانه‌ها و منابع اطلاعاتی خبر داده‌اند که بیش از 40 
هزار تروریست از شمال سوریه به سمت جنوبی‌ترین نقطه 
این کشور رفته‌اند. طبیعتا این سؤال پیش می‌آید که این 
افراد به کجا رفته و چه کسی آنها را منتقل کرده است؟... 
چگونه آنها با جادوی یک جادوگر آمریکایی آب شده و به 

زیر زمین رفته‌اند؟
البناء نوشت: آنها تابعیت چین، روسیه، فرانسه، 
انگلیس، آلمان، بلژیک، آلبانی، کوزوو، هند، پاکستان، 
ترکیه، تونس، عراق، سوریه، مصر، مغرب، خلیج‌)فارس(، 
اندونزی، کردستان عراق، ترکیه، ایران، کانادا، استرالیا، 

لبنان، فلسطین و  ده‌ها کشور دیگر را داشته‌اند.
این روزنامه ادامه داد، طرف‌هایی در سوریه و عراق از 
این تروریست‌ها مهمان‌نوازی کرده و قصد دارند آنها را با 
توجه به نیازهای آمریکا، مجددا در یک جغرافیای سیاسی 

جدید به کار بگیرند.
به نوشته این روزنامه، آمریکا همزمان با مذاکره‌اش با 
طالبان، 2000 تروریست را در افغانستان آزاد کرده است. 
علاوه بر آن، آمریکا، عربستان و امارات در سیستان و 
بلوچستان و خوزستان و مناطق کردنشین ایران دست به 
تحرکات مشکوکی می‌زنند و از سازمان مجاهدین خلق [

منافقین] نیز حمایت مالی می‌کنند تا در مناطق فارس‌نشین 
ایران فعالیت کند.

به نوشته البناء، حمله تروریستی به اعضای سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی ایران در استان سیستان و 
بلوچستان، که شهادت شماری را به دنبال داشته، بهترین 
گواه در مورد تشدید اقدامات آمریکا و کشورهای عربی 

حاشیه خلیج‌ ‌فارس علیه ایران است.
البناء آورده است: محمد بن سلمان ولیعهد سعودی، 
به پاکستان می‌رود و معامله بیست میلیارد دلاری امضا 
می‌کند، آن هم چند روز پس از گذشت عملیات تروریستی 
در جاده خاش به زاهدان. گویی این 20 میلیارد دلار، پاداش 

سعودی‌ها )به دولت پاکستان( بوده است.
البناء تاکید کرد: بدین ترتیب، آمریکایی‌ها و دار و دسته 
آنها از بین اعراب خلیج‌[فارس]، حلقه محاصره ایران را از 
عراق، پاکستان و افغانستان و همچنین، از طریق به کارگیری 
مجاهدین خلق تکمیل کردند و کنفرانس ورشو نشان داد 
که آنها نقشه تجزیه ایران را در سر دارند و درصدد احیای 

داعش و استفاده از آن در مناطق تازه‌ای هستند.
این روزنامه آورده است: اما ایران ابزارهای خود برای 
خنثی‌سازی توطئه تجزیه این کشور یا جنگ مستقیم، را 
در اختیار دارد و باید گفت که در هر جنگ آتی، روسیه 
هم حضور خواهد داشت. این چیزی است که اروپا هم از 
حالا از آن باخبر است و به همین دلیل، به پروژه ترامپ 

اعتراض دارد.
به عقیده نویسنده، تنها عرب‌های حاشیه‌ خلیج ‌فارس، 
مصر و اردن ابزارهایی هستند که به ایفای نقشی افتخار 
می‌کنند که تنها به نفع اسرائیل و تسلط آمریکا بر جهان 
است، این در حالی است که کشورهای فوق ملت‌هایشان را 

هنوز در زندان‌های قرون وسطایی زندانی می‌کنند.
احیای داعش در عراق

»محمد البلداوی« نماینده ائتلاف »البناء« در پارلمان 
عراق، در مورد اقدامات مشکوک آمریکا علیه این کشور، 
هشدار داد و گفت: ما از تکرار سناریویی که در زندان‌های 
»التسفیرات« تکریت و »ابوغریب« بغداد رخ داد، می‌ترسیم.

وی به پایگاه خبری »المعلومه« گفت که در این 
زندان‌ها، زندانیان وابسته به دو گروه تروریستی القاعده و 
داعش طی سال‌های گذشته فراری داده شده‌اند، تا شکاف 

امنیتی  در عراق به وجود آید.
این نماینده پارلمان عراق خواستار انجام تلاش‌های 
امنیتی و اطلاعاتی شد تا از وقوع چنین اتفاقی ممانعت شود.
البلداوی  بر این باور است که با توجه به اینکه آمریکا  
نتوانست دولت عراق را در محور خود قرار دهد و حضور 
نظامی‌اش را با قدرت بر این کشور تحمیل کند، دست به 

چنین اقداماتی می‌زند.
در همین ارتباط، »قاسم مصلح« از فرماندهان سازمان 
»حشدالشعبی« عراق اعلام کرد، آمریکا در پی سازماندهی 
عشایر و زندانیان تکفیری در عراق است. مصلح تأکید کرد 
که واشنگتن به تکفیری‌ها چراغ سبز نشان داد تا بار دیگر 

سازماندهی شوند.

فرماندهان نظامی آمریکا اخیراً با شیوخ  عشایر 
استان‌های »نینوا«، »الانبار« و »صلاح‌الدین« در پایگاه 
»عین‌الاسد« دیدار کرده بودند و در این نشست بین عشایر 
و نیروهای آمریکایی حاضر در این استان‌ها توافق شد که 
نیروهای آمریکایی عناصر عشایری حشد را در اردوگاه‌های 
الحبانیه و عین‌الاسد آموزش داده و سلاح‌های سبک و نیمه 

سنگین در اختیار آنان قرار دهند.
ربودن شهروندان عراقی

»قیس الخزعلی« دبیرکل جنبش عصائب اهل الحق، در 
پست توئیتری خود نوشت: ما بعید نمی‌دانیم که مزدوران 
آمریکا در پشت قضیه ربودن شهروندان استان کربلا و 

صلاح‌الدین قرار داشته باشند.
به گزارش خبرگزاری مهر، وی در ادامه افزود: این 
مسئله در سایه تأکید آمریکا مبنی بر بازگشت خطر داعش 
صورت می‌گیرد. آمریکا قصد دارد، همزمان با عقب‌نشینی از 
سوریه، به هر بهانه‌ای که شده، در عراق باقی بماند. گفتنی 
است، عناصر وابسته به داعش به ربودن غیرنظامیان عراقی 
در مناطق مختلف این کشور دست می‌زنند تا اوضاع عراق 

را ناامن جلوه دهند.
افزایش بیماران سرطانی

تعداد بیماران سرطانی در عراق به علت استفاده 
اشغالگران آمریکایی از صدها تن مهمات دارای اورانیوم 
ضعیف شده در جنگ سال‌های 1991 و 2003 میلادی 
رو به افزایش بوده و فقط در استان »دیاله« بیش از 500 

مورد مرگ ناشی از ابتلا به سرطان گزارش شده است.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، »طالب الخزرجی« 
مدیر سازمان حقوق بشر دیاله گفت: همگی می‌دانند 
نیروهای اشغالگر پس از سال 2003 میلادی نیز از اورانیوم 
ضعیف شده استفاده کرده‌اند و در این سال بیش از 970 
گلوله توپ و موشک دارای اورانیوم ضعیف شده شلیک شده 
است. به همین خاطر، سرطان در عراق از جمله در استان 

دیاله، به سرعت در حال افزایش است.

گزارش روزنامه لبنانی از تحرکات آمریکا در اطراف ایران برای احیای داعش
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